



福音出訪一小時 牧養十個家聚會 十次愛筵一青職 生命讀經帶人追

churchinntc@gmail.com | 總執事辦公室 TEL(02)2254-7272

## 經歷、享受並彰顯基督（三）

## 第四篇 神的奧祕—基督

歌羅西二章二節說：『神的奧祕，就是基督。』首先，我們要先認識『奧祕』；聖經裏面所說的奧祕，不光是指那些向我們隱藏、我們所不知道的事，更是指隱藏在神心裏的事；這就是聖經裏面論到奧祕的原則。其次，『神的奧祕』是在基督裏顯明出來，所以基督就是神的奧祕。

在聖經中有五大奧祕：第一，宇宙的奧祕就是神，祂是宇宙的意義和目的。第二，人的奧祕也是神。第三，神的奧祕就是基督。第四，基督的奧祕就是召會。第五，召會的奧祕乃是基督的生機體，就是基督的身體作基督的擴大。

在以弗所書中，『奧祕』是一個重要的辭。在永遠裏神計畫了一個意願，但這意願隱藏在祂裏面，乃是個奧祕；（一9；）神隱藏的定旨是個奧祕，這奧祕在我們調和之靈裏的揭示，就是奧祕的啓示。（三3，5。）神的奧祕乃是祂隱藏的定旨，這奧祕有一個經綸—奧祕的經綸；（9節；）基督是個奧祕，召會作為基督的身體彰顯基督，乃是基督的奧祕；（4節，西四3；）基督與召會是一靈，這是極大的奧祕。（弗五32。）

包羅萬有的基督是神的奧祕；神自己是個奧祕，基督是這奧祕的奧祕。『神的奧祕』指明無法理解且解釋不來的事物；包羅萬有、延展無限的基督作為神的奧祕，是神的解釋、說明和彰顯一神的話。包羅萬有、延展無限的基督乃是神的歷史；這神的歷史是指祂在基督裏所經過的過程，使祂可以進到我們裏面，並使我們得以被帶到祂裏面；這過程包括成為肉體、人性生活、釘死、復活、升天、得榮和登寶座。一切智慧和知識的寶藏，都藏在這位是神的奧祕之包羅萬有、延展無限的基督裏面。（西二3。）

基督作為神的奧祕，乃是神格豐滿的具體化身。（9節。）『神格一切的豐滿』乃指整個的神格，完整的神。基督是神格豐滿的具體化身，這意思是，三一神的豐滿有形有體的居住在基督裏面。歌羅西二章九節的『豐滿』不是指神的豐富，乃是指神豐富的彰顯。豐富是一樣東西的量，而豐滿是一樣東西流出來、溢出來，成為那樣東西的彰顯。那居住在基督裏的，不僅是神格的豐富，也是神所是之豐富的彰顯；神格是在舊造（宇宙）中並在新造（召會）中得着彰顯。當神的兒

子成為肉體成了一個人，在祂身上有神的豐滿，而我們從這豐滿裏都領受了。約翰一章十六節裏的『恩』不是指豐富的恩，乃是指豐滿的恩；豐富的恩是在神裏面，而豐滿的恩是在基督耶穌裏。我們所領受的恩典乃是豐滿的恩典；從我們得救時開始，我們就可以恩上加恩的領受。

神格一切的豐滿都有形有體的居住在基督裏面；作為在基督裏的信徒，我們在基督裏得了豐滿。二章十節的『豐滿』，原文含有『完備、完全』的意思。因着一切的豐滿都居住在基督裏，又因為我們已經被擺在祂裏面，所以我們也就得了豐滿，充滿一切神聖的豐富。所有相信基督的人，都已經被擺在基督裏了；因此我們與祂聯合，並且與祂是一。因着我們與基督是一，我們就有分於祂所完成、所得着、並所達到的一切；我們承受了基督所經歷並所經過的一切，領受了祂所是和所有的一切。凡祂所經過的一切，現今乃是我們的歷史；祂所得着並所達到的一切，乃是我們所承受的基業。結果乃是，祂所是的一切、所有的一切都歸我們，祂所經歷的一切也成了我們的歷史。我們需要充分的領悟我們在基督裏所有的，並運用信心，好有分於我們在基督裏所有的一切。這豐滿是包羅萬有的，因此這豐滿為我們成就了一切，完全滿足並供應我們，且使我們得了豐滿，得以完全並完備。我們有包羅萬有、無窮無盡的豐滿，這豐滿有形有體的居住在基督裏面，並且我們在祂裏面，也得了豐滿。

（楊沼泉弟兄）

- 一、今日仍有青少年種子訓練，請為正在訓練的青少年們代禱。
- 二、今日仍有路加集調，請為赴會的聖徒代禱。
- 三、今日下午在二十一（永和自強）會所有長老負責弟兄事奉聚會，請弟兄們準時赴會。
- 四、八月廿四日（主日）至廿六日（週二）為全臺大專期初特會，地點在中部相調中心。
- 五、八月廿七日（週三）為週中成全新生訓練，請為參加的聖徒們多有代禱。
- 六、八月廿九日（週五）至卅一日（主日）為青職特會，地點在中部相調中心。

## 高三畢業生相調聚會蒙恩分享

這次的畢業聚會，藉着正在讀大學的弟兄姊妹們的分享，以及大學教授們的問題解答，讓我對將來的大學生活有更多的了解。很摸着弟兄分享到，住弟兄之家乃是要實行神命定之路，操練過一個團體的神人生活。雖然曾聽說入住弟兄之家會有些許的爭執，甚至有些人因此搬出弟兄之家。但看到每一位弟兄姊妹們分享他們在弟兄姊妹之家對主的經歷，使我更加渴慕能住在弟兄之家，操練與同伴們過團體的生活。聚會的末了，弟兄們交通到，上大學後不只要在課業方面受成全，更要在真理上受成全。弟兄鼓勵我們在大學時要多讀聖經，叫我們能彀趁年輕的時候裝備主的話。感謝服事者們舉辦這次的畢業生聚會，使我能對主有更多的看見。(57會所 陳言光弟兄)

今天這個聚會讓我對大學的召會生活有更多的認識，也讓我看見，無論環境如何變化，只要有主在我們中間，就有平安、有喜樂。我發現召會生活不只是聚會，更是一種日常生活中的陪伴與建造。弟兄姊妹的見證讓我知道同伴的重要性，因為有同伴在身旁，不只有靈裏的建造，也能在生活中彼此關心。當我軟弱時，有同伴扶持我、提醒我要向主禱告，使我與主有更深的連結。其中有位姊妹的見證說到，她雖然沒有住姊妹之家，但她幾乎每個聚會都參加。我因為校區的關係，沒有住姊妹之家，但求主吸引我，讓我有同樣的心志，渴慕召會生活，也求主帶領我的大學生活，使我在新的環境中時時倚靠祂、經歷祂、享受祂的豐富。願主保守我的心，不受環境影響、過正常的召會生活。 (52會所 林以心姊妹)

這次參加畢業生聚會有很多的摸着，弟兄姊妹的分享非常抓住我，使我更渴慕也更羨慕過在姊妹之家的團體生活。

特別是一位姊妹的分享，說到在姊妹之家只有她一位姊妹，沒有同伴，使她一直很想回家，脫離這種孤單的感覺。她問主為甚麼給她這樣的環境，她向主敞開、更多轉向主，不斷與主禱告，主漸漸成為了她的倚靠。主給我們每個人不同的環境，為使我們能更多轉向祂。這次的聚會也讓我看見主愛的困迫，我們都被保守在一個範圍裏，使我們不被屬世的事物打岔，偏離了主的道路。箴言三章六節，『在你一切的道路上，都要認定祂，祂必修直你的途徑。』看見這些愛主的榜樣，很羨慕他們能有這樣的生活，我也要認定祂，祂必修直我的途徑，使我一生都走在祂的道路上。在我的大學生活裏，把我的一切交給祂，有分這樣甜美的召會生活！ (29會所 朱馨蘋姊妹)

## 全臺高中一週成全訓練蒙恩分享（三）

寶貝海外開展的見證，看見海外還有很多的需要，居然還有人不知道耶穌這個名字，也有人迫切想要知道人生的意義。主若有需要，無論是那裏，我都願意去，『一生認定，隨主向前』。很寶貝馬太二十四章十四節，『這國度的福音要傳遍天下，對萬民作見證，然後末期纔來到。』每個人都期盼主的再來，但有多少人願意為了主廣傳福音呢？訓練中帶領要有奉獻，弟兄姊妹們一一上臺宣告，幾乎各個都願意為了主的福音往海外去，實在令我很感動。(30會所 宋秉澤弟兄)

我們的生命是需要藉着規律的屬靈生活而長大的，長大的目的就是為着在主的工作上盡功用，好好的服事主。在信息中弟兄題到他在受浸之後一直在懷疑主有沒有在他裏面？藉着一次差點發生的行車事故，他一呼求主名，就經歷主在他裏面活着作他的平安。這讓我想起補充本詩歌四二九首：『我真無法解釋，天天疑惑，天天相信。』很經歷主一直在我裏面活着，祂一直愛我們。 (12會所 劉昱辰弟兄)

訓練中關於基督身體的異象，我主觀經歷了身體的愛和交通，因為我不是一個會主動去認識新同伴的人，盼望在訓練中能彀突破自己去認識她們，並與她們有晨興晚禱。我們一同操練、宣告並奉獻，當有姊妹軟弱下沈時，我們也會陪她一同禱告，就如同補充本詩歌七六二首：『當一人受主感動，全體跟着向前衝』。訓練結束後，我與訓練時認識的同伴仍維持晨興，這也讓我越發寶貝基督身體上的肢體。 (33會所 陳歆姊妹)

有天傳福音時，我膽怯的問輔訓，他們根本不想聽，我們為甚麼還要傳？輔訓說，雖然他沒停下來，但神會在他裏面動工。海外開展見證結束後，我們唱了『一件美事』。當唱到『千千萬萬寶貴的性命，心愛的奇珍、崇高的地位、以及燦爛的前途，都曾枉費在主耶穌身上』、『我們澆在主身上的不是枉費，乃是馨香的見證』時，我跪下哭着向主說，主啊，我實在不彀愛你。當晚我鼓起勇氣和朋友傳福音，雖然最後他沒有來，但我相信主必定動工。 (3會所 陳郁恩姊妹)